

宁夏厅官死在北京酒店

据称其在京开会,警方排除他杀,两地已成立调查组

12月21日上午8时许,北京海淀区北大中关新园酒店内,服务员查房时,发现一名中年男子倒在客房中,满身鲜血。999急救人员赶到时,确认该男子已身亡。据称,死者系打破玻璃杯,用碎片割腕自杀。对此,海淀警方表示,经初步勘查,已排除他杀。

12月22日,北大宣传部表示,死者是宁夏回族自治区的厅局级官员,近日来京参加会议,住在该酒店,此事件与北大无关。北大保卫部表示,北京市政府已与宁夏回族自治区政府成立联合调查组,共同侦查。

酒店员工查房发现异常

事发地点位于北京大学中关园校区北侧,中关新园园区内。该园区共9座楼,由公寓、酒店等组成。据中关园多名保安称,12月21日上午9时,数十辆警车陆续驶来,停在中关新园9号楼附近。随后,999急救人员和法医相继到场,进入楼内。

救人员和法医相继到场,进入楼内。

“三四个小时后人们才走。”几名保安说,他们从民警口中得知,一名服务员查房时,某客房内始终无人回应。随即,酒店人员打开房门,发现一名中年男子倒在床上,一动不动,身体及周围均有血迹,遂报警。“急救

医生刚到,人就确认死亡了。”保安说。

警方初步排除他杀可能

12月22日上午11时,中关新园9号楼正常营业,酒店工作人员未透露相关细节。

随后,记者询问十余名服务员和工作人员,大多表示不清楚,只有几名服务员称了解此事,但刚准备说即被同事阻止并带离。

据称,死者是在客房中打破玻璃杯,用碎片割腕自杀。

22日,海淀警方证实,21日上午,他们接中关新园报警,在一间客房中发现男性死者。初步勘查,警方排除他杀的可能。就死者的身份,警方拒绝透露。

两地已成立联合调查组

据中关新园保安称,他们从

酒店方工作人员处得知,出事的男子是宁夏回族自治区的一名厅局级干部。

北大宣传部相关负责人表示,死者确实为宁夏回族自治区的厅局级官员,姓名不详,他近日来京参加当地政府组织的会议,由于会场离该酒店较近,其选择入住在此,其死亡事件与北大无关。“校方正在全力配合警方调查,尚未接到警方的回复。”该负责人说。

12月22日下午,北大保卫部负责人表示,保卫部已获悉此事,但未参与调查。具体事宜北京市政府已与宁夏回族自治区政府成立联合调查组。

22日,记者先后致电宁夏回族自治区政府办公室、宣传部、新闻科及驻京办,对方工作人员均表示不清楚此事。

据《新京报》

闲置房地产用地 多达1亿平方米

国土资源部23日最新通报的调查显示,目前中国闲置土地的房地产用地多达1亿平方米,约占中国年度出让房地产开发用地总量的七分之二。其中,过半闲置土地是由于政府原因和司法查封所致。

据国土资源部调查,截至目前,全国闲置土地的房地产用地约有1万公顷(等于1亿平方米),闲置土地中因规划调整为主的政府部门原因和司法查封的约占55%。

国土资源部官员解释说,这闲置的1万公顷土地不仅包括2003年以来中国实行土地招拍挂后出让的土地,也包括此前协议出让的土地。最近5年来,全国房地产开发用地的年平均出让规模为6.7万公顷。

对于闲置土地的处理,国土资源部官员强调,第一,对于已闲置满一年不满两年的,要按照出让或划拨土地价款的20%征收土地闲置费。第二,土地闲置满两年、依法应当无偿收回的,坚决无偿收回,重新安排使用。第三,对因政府、政府有关部门行为造成的闲置土地,尽快协调有关部门,拟定处置方案,采取改变用途、等价置换、安排临时使用、纳入政府储备等途径,及时处置利用。

对闲置土地的处置,国土资源部官员表示,“确实存在一定难度,尤其是关于对供而未用土地的回收。”主要是一些地方政府担心会影响当地招商引资的环境。

为加强对中国房地产市场的宏观调控,严厉打击房地产开发企业囤地、炒地行为,国土资源部23日还通报了九省区18宗房地产开发土地闲置情况。据介绍,这次挂牌督办的18宗房地产开发闲置土地分布在北京、上海、浙江、山东、福建、湖南、广西、吉林、宁夏九省区。宗和

市长助理勾结“黑老大” 《蜗居》现实版再现

12月22日,湖北天门打黑第一案——夏侯思聪涉黑团伙案在监利县人民法院开庭审理,天门“黑老大”夏侯思聪、天门市市长助理黄鸿雁等25名被告均上庭受审。25名被告共被指控13项罪名,其中,夏侯思聪被指控涉嫌组织领导黑社会性质组织罪等罪名,而黄鸿雁则被指控涉嫌参加黑社会性质组织罪、强迫交易罪、挪用公款罪等罪名。

夏侯思聪涉黑团伙横行天门

上世纪90年代末开始,夏侯思聪即从事开设赌场、赌博、放码等违法犯罪活动,同时网罗了一帮社会闲散人员为其帮忙效力。

2004年初,夏侯思聪与胡朝华注册成立“天门市友福物贸有限公司”。公司成立后,采取聚众斗殴、故意伤害等违法犯罪手段分别垄断了天门市保安商城、天门新城的砂浆、水泥供应权,天仙公路的砂石料供应权,随岳高速公路天门段4标段的砂石料供应权,随岳高速公路刘方岭段的砂石料供应权;垄断天门市的骨灰盒经营权;强行入股他人所经营的水泥生意和啤酒生意;2008年11月,夏侯思聪又插手汉宜铁路,取得该工地的地材供应权等。

检方起诉书称:夏侯思聪涉黑组织通过这些违法犯罪活动获得了巨额的利益。2001年至案发,该涉黑组织在天门市欺压、残害群众,共实施违法犯罪活动40余起,造成3人重伤、多人轻伤和轻微伤。

“黑老大”和市长助理上演现实版《蜗居》

黄鸿雁现年47岁,先在镇里学校教书,后调到镇政府,从一般干部升任到镇长、书记,再后来任天门市开发区工委书记,2007年兼任市长助理。黄鸿雁被指控涉嫌3项犯罪。其中挪用公款罪发生在2005年至2006年4月,他利用担任天门市侨乡经济开发区工委书记时的便利,安排财务人员将409万元公款借给何某、黄某(另案处理)。此款已归还。

夏侯思聪与市长助理黄



夏侯思聪



黄鸿雁

鸿雁的相识、相交,与今年最热的电视剧《蜗居》里面的市长秘书宋思明和开发商的勾结有着惊人的相似,在庭审现场,有旁听群众称:这真是现实版的《蜗居》。

马仔操控拍卖会 幕后人是市长助理

黄鸿雁落马的直接原因是涉嫌强迫交易。天门市有一块土地,位置好。2007年底,市政府决定对该地块拍卖。2007年12月20日,该地块在武汉举行拍卖会。拍卖会上,每一名竞买人两边都坐着夏侯思聪的马仔,他们威胁、阻止竞买人举牌。

拍卖会上,夏侯思聪举牌示意出价5200万元。马仔们逼着拍卖师赶紧落槌成交。其他竞买人见状,放弃了继续举牌竞买。夏侯思聪最终以5200万元竞买成功。

彭某、何某分别是天门市两家房地产公司老板,走出拍卖会会场,彭某、何某即付给夏侯思聪“辛苦费”50万元。事后查明,土地开发何某

出资的30%中,有一半股份属于黄鸿雁。

专案组就是在审查那次土地拍卖会时,拔出萝卜带出泥,发现了市长助理黄鸿雁的问题。

庭审直击 原市长助理否认罪行

因为涉案人数多,庭审仅进行了询问阶段和部分举证阶段,仅起诉书就念了1个多小时。

12月22日从上午10时起,一直到下午4点多,法庭对25名被告进行了询问。25名被告在询问阶段时,除个别被告认同起诉书指控外,其他被告均对起诉书指控产生异议。当审判长询问夏侯思聪对起诉书指控有何异议时,夏侯思聪称,他所办的公司没有涉黑行为。在检方指控的开设赌场罪上,因为他开设赌场的时间是2002年前,而该罪名的设置是在2007年11月,不应该予以定罪。而黄鸿雁全面否定罪行。

据《武汉晚报》

上访女遭强奸案 检方提抗诉

日前,强奸上访女李蕊蕊的“看守”徐建一审被判有期徒刑8年,就此,检方已提起抗诉。昨日,记者看到北京丰台检察院抗诉书称,一审判决适用法律有错误,减轻处罚不当,量刑畸轻。

抗诉理由一

“当众强奸”适用法律错误

抗诉书认为,徐建在公共场所当众强奸妇女,检方以徐建触犯《刑法》第二百三十六条第三款第三项之规定,提起公诉,认定徐建属于强奸罪情节加重,应处以十年以上有期徒刑。一审判决对于徐建的犯罪事实予以确认,但却引用《刑法》第二百三十六条第一款进行判罚,属于适用法律错误。

《刑法》第二百三十六条第一款规定,以暴力、胁迫或者其他手段强奸妇女的,处三年以上十年以下有期徒刑。但该法条第三款同时规定,强奸妇女、奸淫幼女,有下列情形之一的,处十年以上有期徒刑、无期徒刑或者死刑,其中第三项情形即为“在公共场所当众强奸妇女”。

抗诉理由二

“影响恶劣”从轻处罚不当

一审判决认为徐建有自首情节,故减轻处罚,判处其8年有期徒刑。对此,检方抗诉书认为减轻处罚不当,认为李蕊蕊系边缘加智力和精神分裂症患者,而徐建利用其看管上访人员的身份,在多名来京上访人员居住的房舍内强奸李蕊蕊,这一强奸行为被当时在屋内居住的多名上访人员所感知。后徐建锁门离去,屋内多名上访人员破门而出,与李蕊蕊共同报案后,又在天安门附近接受媒体的采访,此案一度引起社会关注,造成恶劣的社会影响。“这一过程,足以反映出被告人徐建犯罪行为的危害性和对于被害人伤害程度。”

另据李蕊蕊律师张荆介绍,他们已向丰台法院递交了致二中的民事上诉状,认为一审判决对原告心理治疗费和精神损害赔偿各5万元的要求未支持,属认定事实不清,要求撤销一审判决,依法改判或发回重审。

据《新京报》

“网络暴力第一案”终审维持原判 网友侵犯名誉权

昨天下午,被称作“网络暴力第一案”的王菲告三家网站侵权案,在市二中院终审宣判。法院终审维持原判,确认张乐奕侵犯了王菲的名誉权,应删除网络上的侵权文章,对王菲赔礼道歉并赔偿其精神损害抚慰金及公证费共5684元。

二中院认为,王菲在与姜岩婚姻关系存续期间与他人有不正当男女关系,其行为违反了我国法律规定,违背了社会的公序良俗和道德标准,使姜岩遭受巨大的精神痛苦,是造成姜岩自杀这一不幸事件的因素之一,王菲的行为应当受到批评和谴责。

但对王菲的批评和谴责应在法律允许的范围内进行,不应披露、宣扬其隐私,否则构成侵权。张乐奕在姜岩自杀后设立“北飞的候鸟”网站,将王菲的私人信息在网站中向社会公众披露,扩大了王菲私人信息向不特定社会公众传播的范围,使相关网民对王菲发起“人肉搜索”、谩骂王菲、骚扰王菲及其父母正常生活的不当行为,有相当的推动和促进作用。张乐奕的行为已构成对王菲名誉权的侵害,应当承担相应的民事责任。原审判决并无不当,法院予以维持。

新闻背景

“网络暴力第一案”

2007年12月29日晚,女白领姜岩跳楼身亡。姜岩的丈夫张乐奕随后在网上发表文章,描述姜、王的交往和婚姻,其中使用了王菲、东方的真实姓名和合影,王菲遭遇“人肉搜索”。王菲随即控告3家网站侵权。

据《京华时报》

公告

尊敬的江苏联通客户:

根据江苏联通客户积分规则的有关规定,客户2007年1月1日至12月31日产生的、尚未使用的积分将于2009年12月31日到期,逾期系统将自动清零,客户不再享有相关权益。为保障客户权益,客户可于2009年12月31日前携带有效身份证件前往设有积分兑换点的营业厅或凭手机密码登陆中国联通门户网站(http://www.10010.com)进行兑换,或用本机发送“AX”到10016进行积分捐赠,详情请咨询10010。

特此公告!

中国联合网络通信有限公司江苏省分公司
二零零九年十二月二十四日